

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.3.30 星期五 读者热线:96706 广告热线:6330009



菏泽电商提档升级再出发 与阿里巴巴集团开展深度对接,拟签订新战略合作协议

本报菏泽3月29日讯(记者 崔如坤) 为推动全市电子商务向更深层次、更高水平发展,加快与阿里巴巴集团签署更宽领域、更深层次的合作,29日上午,菏泽市政府与阿里巴巴集团就签订新的战略合作协议事宜在市政府第一会议室召开座谈会。

齐鲁晚报记者会上获悉,2015年5月29日,菏泽市人民政府与阿里巴巴集团签署了战略合作协议。目前,在与阿里签署协议涉及的6个项目,已有5个

落地开花:“千县万村”、淘宝大学菏泽人才培训基地、“特色中国·菏泽馆”、“1688菏泽产业带”、“菜鸟县域智慧物流+”项目顺利落地,阿里云大数据项目加速推进。

“这些项目启动快、建设快、见效快,不仅促进工业品下乡、方便农民购物,而且有效解决了菏泽农特产品、手工艺品上行和大众创业就业等问题。”会上,菏泽市商务局总经济师苏永忠介绍说,阿里落地菏泽的项目有效促进了菏泽市电商

快速裂变式发展,打造了电子商务发展的菏泽样板。

据了解,当前,菏泽市电子商务发展已经进入新的阶段,为适应新形势需要,推动全市电子商务向更深层次、更高水平发展,将阿里巴巴核心技术平台作为菏泽市发展战略性新兴产业的重要支撑,推动菏泽市全面提升产业竞争力,需要签订新的战略合作协议。

为此,2月28日,菏泽市副市长王卫东率队赴杭州与阿里巴巴集团市场公关委员会主席

王帅等就新的战略合作协议有关事宜进行了对接。此次,阿里巴巴集团战略发展部总监刘楠一行来菏洽谈多领域多方面的合作。

座谈会上,菏泽市商务局、市金融办、市农业局、市食药监、市电子政务中心等市直单位就各自分工,结合阿里巴巴各版块业务,寻找结合点对接合作项目。

双方围绕深化农村电商合作、建设智慧城市、“电子政务一张网”、跨境电子商务和新外

贸合作、继续推进阿里巴巴菏泽产业带、工业智造项目、人才培训、普惠金融合作、农村小微信贷、医疗健康大数据和智慧家庭医生、食品质量追溯体系建设、推动菏泽特色产品“互联网+品牌”进程、建设淘宝大学菏泽人才培训中心等方面进行了深度对接洽谈。

据了解,下一步,菏泽市将围绕双方接洽的领域,与阿里巴巴开展新的更宽领域、更深层次的战略合作,促进菏泽电商的提质增效。



文明祭祀

3月28日,定陶公安局西城派出所民警走进社区,通过发放宣传页、张贴温馨提示等方式,广泛宣传清明节期间文明出行和用火安全常识,切实提高群众安全意识和抵御火灾的能力。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

中石化菏泽公司开展新任中层管理人员任前集体廉政谈话

本报菏泽3月29日讯(记者 李贺 通讯员 岳鲲)

29日,中国石化菏泽公司为加强党风廉政建设和反腐败工作,提高新提拔任职干部的廉洁自律意识,促进从廉洁从政,对7名新提拔任职的中层管理人员进行了集体廉政谈话。

谈话过程中,首先共同重温了党的历史,学习了《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》和《中央八项规定》内容。随后,该公司党政主要领导人对新任职中层管理人员做好廉洁自律工作提出了要

求。新任职干部分别谈了自身体会、感受和作了表态发言,一致表示,决心在今后的工作中不断加强学习,提高素质,严于自律,努力在新的岗位上创造新的业绩,认真履行好一岗双责。

通过任前廉政谈话,及时提醒,早打招呼,新任职干部充分认识了党风廉政建设和廉洁自律、自我约束的重要性,时刻保持清醒的头脑,养成好的习惯和作风,使廉洁自律规范内化于心、外化于行,知行合一,形成自觉。

全媒体
爆料

- 新闻热线:0530-6330000
- 关注微信平台(qjwbhz)
- 新浪微博@今日菏泽



今日B01-B04版 本版编辑:李凤仪 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

